



В Сочи работнику администрации предъявлено обвинение в получении взятки за незаконные действия

Следственным отделом по городу Сочи СКР по краю ведущему специалисту отдела по Лазаревскому району управления муниципального земельного контроля администрации Сочи предъявлено обвинение в получении взятки за незаконные действия (ч.3 ст.290 УК РФ).

По версии следствия, в сентябре 2015 года работником администрации выявлен факт незаконного возведения пристройки к одному из частных домовладений в поселке Лазаревское. Между тем, в ходе разговора с собственником дома работник администрации предложил при условии передачи ему взятки в размере 100 тысяч рублей не принимать мер по предупреждению и пресечению нарушений законодательства об административных правонарушениях. О данном факте мужчина сообщил в правоохранительные органы. 9 октября 2015 года работник администрации вновь прибыл к домовладению заявителя, который передал ему требуемую сумму денег. После этого обвиняемый был задержан оперативными работниками.

В настоящее время в отношении работника администрации избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1000780>